

无锡秋季平均工资 8015 元 / 月 工作挑花眼？大数据为你来支招

本报讯(晚报记者 陈钰洁)日前,智联招聘发布的《2019年秋季中国雇主需求与白领人才供给报告》显示,全国38个主要城市的平均招聘月薪为8698元,环比上升2.9%,同比涨幅为10.8%。无锡求职期的平均薪资为8015元,薪酬水平较上一季度略有上升。

数据显示,无锡地区排名前五位的行业中,学术/科研行业的竞争指数最高,其次是房地产/建筑,办公用品及设备行业排在第三,交通/运输行业和通信/电信行业的竞争指数分别位列第四和第五。智联招聘无锡分公司负责人韩庆分析,学术科研的竞争指数大幅上升直接反映的就是无锡当下对外吸引人才和项目的政策,从中可见无锡对

人才的渴求,这项变化将与无锡未来的产业变化息息相关。

2019年第三季度无锡地区的职场竞争态势趋缓,竞争指数绝对值环比下降。虽说秋季是毕业季,在人力资源市场上也有着“金九银十”的传统说法,但韩庆表示,这仅仅是针对毕业生而言的。“对于社招而言,这个阶段并不是招聘求职旺季,企业端和客户端都不是特别活跃”。韩庆介绍,“总体来看,无锡流入的应届毕业生相对较多,这得益于无锡市政府的‘走出去’,也与无锡当前的发展速度密不可分”,无锡整体经济发展向好,城市配套的公共基础也比较有竞争力,对于无锡创新创业的人才和企业,发展机遇较多。

从薪资水平来看,无锡地区

2019年秋季求职期的平均薪酬为8015元/月,在全国38个主要城市的薪酬水平中排名第23位,薪酬水平较上一季度略有上升,排名没有变化。从薪酬的分布情况来看,无锡地区薪酬水平居中,平均月薪4001元/月至6000元/月的职位占职位总量的32.8%,8000元以上/月的占31.5%,占比较上一季度有所上升。竞争最激烈的职业中,交通运输服务、财务/审计/税务和行政/后勤/文秘分获前三。此外,人力资源和高级管理的竞争也较为激烈。对此,韩庆提醒求职者,竞争越高并不意味着岗位“贬值”,甚至可能有所提升,“求职者最重要的还是锐化自身的竞争力,积极提升专业能力、丰富软实力,在众多求职者中脱颖而出”。

冒充警察行骗 累犯男子终落网

本报讯 近日,惠山区检察院对一名男子提起公诉。该男子冒充警察四处行骗,最终落入法网。

今年上半年,警方多次接到报案,被害人都反映被一名“警官”骗了不少钱。经过数月侦查,警方锁定嫌疑人戴某某并将他抓获。据戴某某交代,3月份的一天,他在朋友介绍下认识了做古董生意的宋老板,闲聊时戴某某自称是退役军人,在派出所工作。两人相谈甚欢,宋老板带着戴某某参观收藏的古董。戴某某提出自己认识一个上海的房地产老板,他对古董很感兴趣,可以问问是否有兴趣收购宋老板的花瓶。宋老板一听很乐意,告诉他花瓶市场价格在200万元左右,不知对方能否接受。在戴某某一番吹嘘下,本不存在的“上海买家”被形容成一个古董发烧友,宋老板于是和戴某某商议向买家开价300万元,成交后两人平分。

几天后,戴某某联系宋老板,称已经和买家联系好,但是这位买家要自己带鉴定师来。隔天,宋老板约了戴某某碰面商谈出售花瓶的事宜,戴某某称买家带来的鉴定师是他好友,只需要花点钱打点一下,按他们想要的价格成交保证没问题。戴某某回家后给宋老板发微信,称鉴定师那边需要1万元作为好处费。宋老板有点犹豫,毕竟连买家的面都没见到,自己和戴某某也是刚认识,万一遇到骗子那钱岂不是打水漂了。戴某某猜出宋老板的心思,说自己愿意拿出8000元,只需他出2000元,宋老板见状打消疑虑转了钱。可之后戴某某迟迟没有消息,宋老板开始着急,直到对方短信不回电话也不接,才明白自己上当受骗了。

据调查,戴某某有多次前科却不思悔改,在欺骗宋老板同时假扮警察到处行骗。他谎称可以安排派出所辅警的工作,骗取被害人3000元。谎称认识教育部门的领导可以解决小孩上学问题,又骗得另一名被害人1.4万多元。戴某某已被提起公诉,将面临法律的惩罚。(小任)

无锡优秀花鸟画展

昨天,2019太湖文化艺术季暨第21届上海国际艺术节无锡分会场社会场馆展示活动之《七彩赋今朝,追梦新时代——无锡优秀花鸟画展》,在艺宝韵美术馆开展。此展由无锡市文学艺术联合会主办。

(陈大春 摄)



孙璘当选新一届市书协主席

本报讯 日前,无锡市书法家协会第八次会员代表大会召开。会议选出了无锡市书协第八届主席团成员,孙璘全票当选无锡市书协第八届主席。

无锡市书协在无锡市文联和江苏省书协的指导下,坚持以人民为中心的工作导向,积极创新、优化服务,在组织建设、学习交流、服务社会、品牌活动、人才培养等方面推出新举措,取得新成效。五年来,总计300余人加

入市书协,200余人加入省书协,18人加入中国书协。数十篇论文在《中国书法》等专业报刊发表、出版了书法论文集3辑、数十人在中国书协主办的各项展览中入展,百余人在省书协主办的展览中获奖入展,书法发展态势良好。

五年间,无锡市书协积极“请进来”又“走出去”,举办了“江苏省第九届新人书法篆刻展”“江苏省第五届刻字艺术展”

“铭刻太湖——无锡刻字八人展”“兰州无锡书画交流展”等一系列大规模、多元化、常规化的书法展事活动,影响力日隆。市书协坚持服务基层、服务会员、服务社会,活动丰富多彩,品牌效益凸显。无锡市书协现有会员近千名,市书协新一届理事会成立后,将带领全市广大书法家再接再厉,以创作为根本,为人民服务,为社会服务,多出时代精品。(乐章)

江阴举办国际半程马拉松赛

本报讯 昨天,江阴第五届国际半程马拉松赛在新桥镇开跑,8000名海内外专业运动员和马拉松爱好者在运动中享受快乐。赛事共分21公里半马、10公里竞速跑和6公里健身跑3个项目。江阴马拉松自2015年首次在敌山湾开跑至今,每年一

届,已经走过了4年,今年是“澄马”连续两届在新桥镇举办。“澄马”成功申报成为中国田径协会马拉松B类赛事,“澄马”的赛事级别、赛事规模和赛事服务都得到了全新升级。

经过激烈角逐,去年的男子半马冠军冒华杰成功卫冕,朱家

林和朱建峰位列男子半马二、三名。郭小梅夺得女子半马冠军,李梅和潘婷婷分获亚军、季军。澄马组委会在广场附近安排了丰富多彩的赛后“节目”,江阴全域旅游文创集市,丰富多彩的文创产品和非遗体验为竞技体育注入了更多的文化、休闲元素。(宋超)

警方破获盗窃案 发还 49 组电瓶

本报讯 近日,后宅派出所举行发赃大会,将办理案件过程中查获的49组电瓶与4500元现金发还了20多名失主。

前不久一天早上,派出所接到辖区某小区多名居民报警,反映停放在楼下的电动车上电瓶被偷了。民警来到现场时,小区里已经聚集了不少居民,对于小偷的所作所为,大家都很气愤。市民刘先生告诉民警,前一天早上他把电动车停放在楼栋前的空地上,刚才正准备去上班,却发现电动车发动不起来,一看锁被人撬开,电瓶不见了。民警调查发现,和刘先生有同样遭遇的还有5名居民,早上要出门时都发现电瓶被盗了。

经过警情梳理,发现近段时间以来派出所辖区和周边地区发生了多起电动车电瓶被盗案件,这些案件手法相似,很可能是同一人所为。通过查调小区监控视频,民警发现当天凌晨4点不到,一名可疑人员出现在小区里,趁着四下无人注意撬锁偷走了电瓶。警方根据监控一路追踪,锁定嫌疑人的落脚点,不久成功抓获嫌疑人徐某。根据徐某交代,民警顺藤摸瓜找到一个废品收购点,查获尚未来得及处理的49组电瓶,并抓获涉嫌窝藏和销售赃物的嫌疑人顾某。

经过调查,民警核实到后宅、硕放、梅村等地区的27名失主,集中返还了电瓶等物品。目前徐某和顾某已被刑事拘留,案件在进一步调查中。(小任)